



В Новосибирской области задержали ранее судимого мужчину без документов, который пытался пешком пересечь границу с Казахстаном. Об этом 13 мая 2022 года сообщили в пресс-службе пограничного управления ФСБ России по региону.

Как рассказали пограничники, у нарушителя не было ни паспорта, ни других документов, удостоверяющих личность.

Органами дознания было установлено, задержанный гражданин России в 2020 году был осуждён за оскорбление представителя власти и приговорён к судебному штрафу, а в начале мая 2022 года он на территории Алтайского края нанёс телесные повреждения местному жителю и попытался скрыться от правоохранителей.

На злоумышленника возбуждено уголовное за попытку нарушения государственной границы, фигуранту грозит лишение свободы на срок до двух лет.

Ранее «Вести» писали, что [в Новосибирской области контрабандисты попытались провезти в Казахстан запрещённые таблетки](#)